



# 醫療與傳道月刊 (490)



台北郵局許可證  
台北字第3211號  
雜誌  
無法投遞請退回

台灣基督徒醫學協會 發行  
第 41 卷 第 10 期

## 瀘沽湖之戀二

呂立漢院長

在六月底七月初之間的幾天內，我們在雲南、昆明、麗江、寧蒗、紅橋、瀘沽湖、永寧、等地穿梭來去，就是爲了要把寧蒗地區的巡迴義診工作做好，每次的義診是一件辛苦又勞累的事務、可是卻也是一種美麗的感受。義診是一件不容易的事、卻也是非常值得我們去奉獻擺上學習的事。因爲在整體團隊的服事和互動的過程中、我們深刻的體驗了在主內弟兄姐妹之間的愛心，彼此協助、鼓勵並學習，使大家更加的彼此相愛、進一步實踐了上帝的訓示『因著神的愛！我們在主裡面成爲一家人。』共同奉獻愛心、齊心努力來服事那些弱小的肢體。每一次的聚集、敬拜、檢討、都使我們團隊有再次進步的空間，再接再厲激發大家的潛力，在集思廣益的方式下讓我們知道下一次的義診我們會做得比這一次更進一步的好。

在寧蒗我們有機會再次與多年的老友們見面、增加了彼此之間的親切感，通過了他們的幫助、我們所需要處理的許多事務一切都順暢的多。其中也包括了我們顏董事長所資助認養的二百名山區貧困學生的一切作業程序。

我們這組醫療隊員藉由每一次義診的行動把我們更加緊密的結合在一起來服事，誠如詩人在聖經詩篇133篇所言的境界那般的、真、善、美一樣。求主祝福我們手所做的工蒙神的祝福。

(作者爲台東基督教阿尼色弗兒童之家院長)



義診隊在彎曲的山路旁合影



等候掛號的民眾

There were several instances that moved me deeply. The patients seemed genuinely grateful and even elated at the opportunity for free medical aid. I feel that we were worthy representatives of Christianity and hope that this trip will change the lives of these people. God has blessed us with this successful trip working through the TCMA and K&AI.

Dear TCMA,

Thanks for the opportunity to participate in this medical missions trip. It opened my eyes to the potential we Christians have to make the world a better place. Even though I didn't help much, I still feel honored and privileged to have participated in this mission.

日央宇

To 各位辛苦的醫生：  
這幾天辛苦了，

謝謝你們！

這幾天的義診，真的讓我看到了很多學到很多。一次一次的義診才發現原來世界上還有那麼多的人需要幫助，而且我發現每個人只要能夠看到病都會變的很喜樂，好像已經忘記了病痛一樣，看到他們這樣也讓我很高興，而且我在車上聽到那麼多醫生和牧師的見證和分享，我學到了很多也讓我更確定自己所要追求的目標。謝謝各位，大家都辛苦了！

子玲 子容 子恩 敬上 by 宋榮  
2008.07.02

各位醫生雖然能力有限不一定能治好病人，但不用自責，你們已經盡心給他們安慰了。

望聖樂olin 08.7.2

To 醫學界的各位前輩：

謝謝你們這幾天的辛苦付出，願上帝記念你們所留下的佳美腳蹤。因為你們的犧牲奉獻真的讓我們有很多的學習、收穫。我看到你們的生命的喜樂與喜悅，看到你們用福音、讚美進入祂的門，願感謝、忍耐進入祂的殿。我真的很感謝上帝這幾天能有你們的陪伴。告訴我很多寶貴的諒語，用你們行動，用上帝的愛平淨渾濁的觸摸所江厥的痛楚，我們的能力真的有限，但是因祂愛，我相信你們為主灑下的種子有一天會結實纍纍，我看不見是一粒香子落下，更是許許多多的果實結滿山巒，願上帝祝福這塊土地再多的感謝也配不上這次的錫盆，願一切榮耀歸與祂父父

To: 各位醫師:

這幾天的義診，真的在你們身上學到了許多，我看到了你們願意為病人付出時間、金錢，也从你們身上看到了上帝的愛。你們除了是個很為病人著想的醫師，也會一直想辦法去如何讓病人過得更好。你們的見證讓我我知道我可以同時是一個是智德，也是一個好的醫師，如何在自己的專業上見證上帝的愛，把福音傳出去。願祂繼續在你們未來的道路上祝福你們，在你們的事業，家庭生活上繼續經歷祂的。謝謝各位

宋榮  
2008.7.2

給所有的前輩：

感謝大家給我這麼好的機會  
能學習如何當一個愛神愛人的  
醫生。看到每位長輩敬虔認真  
的做事人，真的很令人感動。也圓  
了從高中就一直想來中國大陸醫  
療宣教的願望。這几天的相處真  
實學到很多。很多的感動留在心  
裡。相信這些感動在我未來行醫  
路一定能給我很大的支持。  
再次謝謝各位前輩這幾天的照顧  
願神祝福大家 斐文。

致各位長輩及 TCMA：  
感謝您讓我們醫學生有機會  
來到雲南這地方義診。因著耶  
穌上帝的愛，我們相聚在一起。  
也感受到各位前輩們身奉基  
督徒醫師而活出基督美好的  
樣式！愛能使乾地裏湧泉。  
看著有那麼多人處在生命的破  
口。除了珍惜自己所擁有的，也  
渴望能將自己的分享出去！雖  
然我畢業了，但感謝上帝給我  
這最佳的畢業禮物！謝謝您！

以厚內利 遠志 2008/07/02

To 李慕芬 張功 顏國順 及 TCMA:  
陳淑萍 林國川  
李仲奇 牛紹康

厚恩紅橋，祈禱的誠心，奉獻了醫神  
親自報答。為雲南的國民可以  
恢復失神的國條。用他們的心  
眼，用他們的耳，讓神可與。可以  
自由通行在這地。讓為父的心  
軟向兒女，兒女的心軟向父親。  
求神大能的手來軀化這地的百姓。  
讓又許所撒的種子結實百倍百倍  
萬倍。相信神蹟必在這地發生。  
祝福整了醫療團隊 各位的組員  
有得勝的恩寵。超越的恩寵  
臨到。

Y. S. H 2008/07/02  
阿江攝

Dear TCMA 及 牧師、醫師們：

雖然我不是基督教徒，但真的非常感  
謝你們。讓我參加這兩次的雲南義診。  
讓我有所學習及增見，每次的所遇  
不管是困難或平順，因為你們的相伴  
我總覺得非常安心，點點滴滴的  
感動一直刻劃於我心中。希望之後  
自己能更增進，再與各位前輩、伙伴們  
一同盡自己所能，為所需的人們服  
務，願祝福雲南的各個及各位。

平安!! 謝謝!!

2008/07/02 淑慧

## 會務消息

1. 第三年舉辦的雲南義診，已於於六月27日至七月3日在雲南省寧蒗縣城、永寧鄉、紅橋鄉等地平安舉行結束，初步統計超過一千名的當地居民前來求診，對台灣來的義診團留下深刻的印象。參加本次義診的學生與年輕醫護人員，因感受到主辦者的用心與看到前輩的付出，所以用行動表達了他們的謝意～獻唱一首詩歌並簽寫了大張卡片（內容如二、三版）送給TCMA與醫師們，讓在場的所有義診團員倍感溫馨。本次的藥品、器材費用，募款金額仍不足，歡迎有感動的兄姊奉獻支持，本會開立的奉獻收據可以抵扣綜合所得稅。
2. 八月6日至10日舉行的台日韓基督徒醫療工作者暨學生交流會議，將在日本北海道浦河町舉行，本會組成14人之代表團將分二梯次前往。敬請代禱。
  - a. 會期中有合宜的氣候。
  - b. 代表團出入、搭飛機、乘車、住宿的平安。
  - c. 團員彼此的團隊默契合作無間。
  - d. 學生代表有良好表現。



↑ 在無適當場所情況下活動中心的司令台  
成爲門診區與藥局  
眼科看診  
學生們獻詩與致贈卡片 →

## 感謝您的支持

1. 捐款
  - 詹弘廷、莊芷菁各貳仟元整
  - 謝品本 壹萬元整、王泰隆 貳萬元整
  - 顏簡美珠 壹萬捌仟元整
2. 爲學生工作捐款
  - 蔡妍心 壹仟元整
3. 新會員入會費
  - 顏簡美珠 伍佰元整
4. 會員常年會費
  - 蔡忠芬、顏簡美珠各壹仟伍佰元整
  - 詹弘廷(92-97) 玖仟元整
  - 李蓉蓉(96-97) 參仟元整
5. 爲雲南義診
  - 詹建盛 伍仟元整、李蓉蓉 壹仟元整
  - 李坤泰 壹萬貳仟元整、魏大森 參萬元整
  - 陳恆常 肆仟陸佰元整、朱昭廉 貳萬元整



主 後 2008 年 7 月 15 日  
 發 行 人：趙 榮 發  
 編 輯 小 組：顏 國 順 · 王 仁 邦  
 謝 品 本 · 劉 中 賢  
 郵 政 劃 撥 帳 戶：15035268  
 台 灣 基 督 徒 醫 學 協 會  
 第 十 二 屆 會 長：陳 恆 常

會 址：台 北 市 新 生 北 路 2 段 74 號 10 樓 之 7  
 會 務 專 線：02-25372528  
 傳 真 號 碼：02-25515366  
 E-mail: tcma9710@gmail.com  
 行 政 院 新 聞 局 出 版 事 業 登 記  
 局 版 北 市 誌 字 第 壹 捌 玖 號  
 台 灣 郵 政 北 台 字 第 5376 號  
 執 照 登 記 爲 雜 誌 交 寄